827 9977

RAINSTAR A3

RADSTATIV / WHEEL CART

-12 -

€ BRUER

FOR A GREEN WORLD

IX-2009



ERSATZTEILISTE
LIST OF SPARE PARTS
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

827 9977

RAINSTAR A3
RADSTATIV / WHELL CART

Bild Bestell Nr. Benennung Stick

Fig. Part No. Description quant.

Rep. Reference Designation pieces
1 | 8349228 |Rad/wheel 13x5.00/6 2
2 8349227 Achse/ axle 2
3 8349215 Radtrager geschw. / wheel carrier 1
4 0612214  Federring / spring washer DIN127- B16 2
5 0611573  Mutter / nut DIN 934 - M16 2
6 0611553  Mutter / nut DIN 934 - M12 2
7 0611140  Schraube / hex bolt DIN 933 - M12 x 60 1
8 0611007  Schraube / hex bolt DIN 933 - M8 x 70 7
9 0611561  Mutter / nut DIN 934 - M8 7
10 0612217  Federring / spring washer DIN127- B8 7
11 8349219  Verschiebetrager geschw. / slide carrier 1
12 8349220  Stiitzhaken geschw. / hook 1
13 8349201  Stativrahmen m. Wasserflihrung geschw. / frame 1
14 0611126  Schraube/ hex bolt DIN 933 - M10 x 35 6
15 8296555 Dichtung / sealing 1
16 0611545  Mutter / nut DIN 980 - M10 6
17 8275141 Riuckstrahlerkonsole / reflector bracket 1
18 0629945  Riuckstrahler Dreieck / triangular reflector 1
19 0611540  Mutter / nut DIN 934 - M5 4
20 0612215  Federring / spring washer DIN127- B5 4
21 0610160  Schraube / hex bolt DIN 84 - M5 x 16 4
22 0612016  Scheibe / washer DIN 125 - A 21 26

*nur im Set erhéltlich / only available in Set

Teile ohne 1 sind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.
Parts without [ | are not available as Spare Part. Price and delivery time only on request

IX-2009 € BRUER r0R 4 GREEN VORLD

-13-



	Ersatzteilliste_Rainstar_A3_Deel12
	Ersatzteilliste_Rainstar_A3_Deel13



